



По факту вооруженного нападения на военнослужащих в Чеченской Республике возбуждено уголовное дело



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу возбуждено уголовное дело по факту вооруженного нападения на военнослужащих в Чеченской Республике по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317, ч. 2 ст. 208, ч. 3 ст. 222, пп. «а, б» ч. 4 ст. 226 УК РФ (посягательство на жизнь военнослужащих, участие в вооруженном формировании, непредусмотренном федеральным законом, незаконный оборот оружия, совершенный организованной группой, а также хищение огнестрельного оружия, совершенное организованной группой, с применением насилия, опасного для жизни).

По версии следствия, 24 марта 2017 года примерно в 02 часа 10 минут члены незаконного вооруженного формирования, имеющие при себе ножи и огнестрельное оружие, совершили нападение на воинскую часть, расположенную в станице Наурской Наурского района Чеченской Республики. В ходе боестолкновения шестеро военнослужащих погибли, трое получили ранения различной степени тяжести. Ответным огнем шестеро нападавших были ликвидированы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время члены следственно-оперативной группы проводят следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1110783>